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H Emirates διοργανώνει, στην Αθήνα, «Open Day»
το Σάββατο 28 Απριλίου για πληρώματα καμπίνας

2018/04/26 12:25 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Emirates διοργανώνει ημέρα καριέρας «Open Day», το Σάββατο 28 Απριλίου, στο
ξενοδοχείο InterContinental Athenaeum (Λ. Συγγρού 89-93)  για την κάλυψη θέσεων
του πληρώματος καμπίνας.

Η εταιρεία αναζητά υποψήφιους από την Ελλάδα και με διάθεση να προσφέρουν στους
επιβάτες τη βραβευμένη εμπειρία της αεροπορικής εταιρείας Emirates.

Όσοι υποψήφιοι επιθυμούν να ξεκινήσουν την αεροπορική τους καριέρα, μπορούν να
επισκεφθούν το «Open Day» της Emirates αυτό το Σάββατο, 28 Απριλίου, έχοντας το
βιογραφικό τους στα αγγλικά και μία πρόσφατη φωτογραφία.

Δεν απαιτείται ηλεκτρονική εγγραφή για την παρακολούθηση του «Open Day»,
περισσότερες πληροφορίες ωστόσο είναι διαθέσιμες στο
http://www.emiratesgroupcareers.com/cabin-crew/.

Οι υποψήφιοι πιθανόν να χρειαστεί να παραμείνουν όλη την ημέρα στο χώρο. Όσοι
διακριθούν, θα ενημερωθούν σχετικά με τις προθεσμίες για τις περαιτέρω
αξιολογήσεις και συνεντεύξεις, την ίδια ημέρα.

H Emirates, πετάει σε 159 προορισμούς, σε έξι ηπείρους, με συνολικά 269 ευρύχωρα
αεροσκάφη και είναι ο μεγαλύτερος αερομεταφορέας Boeing 777 και Airbus A380
αεροσκαφών, διεθνώς.

Η εταιρεία προσφέρει στους υποψήφιους μια εξαιρετική ευκαιρία επαγγελματικής
σταδιοδρομίας, με σημαντική εκπαίδευση και ασυναγώνιστη δυνατότητα για
πολυπολιτισμική επαφή και συνεργασία με το διεθνές της πλήρωμα που αποτελείται
από περισσότερες από 135 εθνικότητες, εκ των οποίων, 463 άτομα – 373 μέλη
πληρώματος θαλάμου και 36 πιλότοι- να προέρχονται από την Ελλάδα.

Στο πλήρωμα καμπίνας προσφέρεται ένα εύρος ολοκληρωμένων παροχών, όπως
αφορολόγητα εισοδήματα, δωρεάν διαμονή στο Ντουμπάϊ, δωρεάν μεταφορά από /
προς δουλειά, ιατρική και οδοντιατρική κάλυψη, καθώς και αποκλειστικές εκπτώσεις
για αγορές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες στο Ντουμπάϊ.

Τα ελκυστικά οφέλη των ταξιδιωτικών παροχών, τόσο για εκείνους όσο και για τις
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οικογένειες και τους φίλους τους, αποτελούν σημαντικό πλεονέκτημα για πολλά από
τα μέλη του πληρώματος καμπίνας της Emirates, καθώς το αυξανόμενο παγκόσμιο
δίκτυο της Emirates προσφέρει πολλές ταξιδιωτικές ευκαιρίες σε ολόκληρο το δίκτυο
των έξι ηπείρων στις οποίες πετά η αεροπορική εταιρεία.

Η Emirates δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 1996. Για 22 περίπου χρόνια,
προσφέρει υπηρεσίες σε περίπου 2,4 εκατομμύρια επιβάτες στην ελληνική αγορά.

Ήταν η πρώτη εταιρία που συνέδεσε απευθείας την Αθήνα με το Ντουμπάϊ,
επιτρέποντας στους Έλληνες επιβάτες να αποκτήσουν πρόσβαση σε ανατολικούς
προορισμούς όπως η Αυστραλία,  μέσω του κόμβου της Emirates στο Ντουμπάϊ.

Από το Μάρτιο του 2017, η Emirates προσφέρει τη μοναδική καθημερινή υπηρεσία
που συνδέει απευθείας την Ελλάδα, με τις ΗΠΑ.


